‘ Q! ] l" DRZAVNO TEKMOVANJE V ZNANJU VESELE SOLE, 11. APRIL 2018
— 6. RAZRED OSNOVNE SOLE
@ Mladinska knjiga RESITVE

ZALOZBA

Naloge izbirnega tipa
a. Pravilen je en odgovor
. Cetekmovalec ne uposteva navodil in obkrozi dva ali ve¢ odgovorov: 0 tock.
b. Pravilna sta dva odgovora
. Cetekmovalec ne uposteva navodil in obkrozi tri, $tiri ali pet odgovorov: 0 to¢k.
- Cetekmovalec uposteva navodila in obkrozi dva odgovora ali manj, se to¢kuje odgovore, ki so pravilni: 1 pravilen odgovor - 1 to¢ka.

Ugotavljanje pravilnosti
V resitvah je z D oznacen odgovor »drzi«, z N pa odgovor »ne drzi«.

Iskanje vsiljivcev
Uposteva se, Ce je tekmovalec pojem precrtal, podcrtal ali obkrozil.

Naloge povezovanja
Ce je tekmovalec pojme pravilno povezal s ¢rtami, ni pa dopisal ¢rk k $tevilkam, se resitev uposteva kot pravilno.

Naloge zapisovanja na ¢rto
Ce je odgovor lastno ime:
« se pravilen zapis z velikimi tiskanimi ¢rkami tockuje z 2 to¢kama,
« se pravilen zapis z malimi tiskanimi ¢rkami in veliko zacetnico tockuje z 2 tockama,
+ se pravilen zapis z malimi tiskanimi ¢rkami in malo zacetnico tockuje z 1 tocko.
Kadar je moznih ve¢ odgovorov, so ti navedeni v resitvah, vsaka izmed moznih resitev se tockuje z 2 tockama.

1.1. N, N, vsak pravilen odgovor 1 tocka, skupaj 2 tocki

1.2. ¢, 2 tocki

1.3. N, N, vsak pravilen odgovor 1 tocka, skupaj 2 tocki

1.4. b, 2 tocki

SKLOP 1 8 moznih tock

2.1. b, 2 tocki

2.2. D, D, vsak pravilen odgovor 1 tocka, skupaj 2 tocki

2.3. RAZSVETLJENSTVO, 2 tocki

2.4, ¢, 2 tocki

SKLOP 2 8 moznih tock

3.1 b, 2 tocki

3.2 d, 2 tocki

3.3. Idol, barju, vsak pravilen odgovor in zapis (zacetnice!) 1 tocka, skupaj 2 tocki

3.4. b, 2 tocki

SKLOP 3 8 moznih tock

4.1. b, 2 tocki

4.2. d, 2 tocki

4.3, litosfera, 2 tocki

4.4. d, 2 tocki

SKLOP 4 8 moznih tock

5.1. velika, plavcek, vsak pravilen odgovor 1 tocka, skupaj 2 tocki

5.2. ¢, 2 tocki

5.3. Braillova, pravilen zapis 2 tocki, (Brailova 1 tocka)

5.4. ¢, 2 tocki

SKLOP 5 8 moznih tock

6.1. ARTERIJE/ARTERUJA, 2 tocki

6.2. D, N, vsak pravilen odgovor 1 tocka, skupaj 2 tocki

6.3. 77, 2 tocki

6.4. RESITEV ANGLESKE NALOGE: a flood, an avalanche, vsak pravilni odgovor in
pravilni zapis po 1 tocko, skupaj 2
RESITEV NEMSKE NALOGE: Die Uberschwemmung, Der Schneelawine, vsak
pravilni odgovor in pravilni zapis po 1 tocko, skupaj 2

SKLOP 6 8 moznih tock




